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ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DAS COMISSÕES PERMANENTES 
 
Vereadores Ausentes: Rogério Carlos Marholt 
 
Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, os membros das Comissões 

permanentes, se reuniram-se em Reunião Ordinária na sala de reuniões para discussão e 

deliberação, conforme pauta publicado no Portal de Transparência. A reunião contou com 

a presenças de todos os membros das respectiva comissões. Em seguida o Presidente da 

Comissão de Justiça e Redação, Vereador Mauro André Weigmer saudou a todos os 

membros da Comissão permanente, e passou a ler a pauta do dia para conhecimento de 

todos, em seguida passou a palavra para a Relatora da Comissão de Justiça e Redação, 

Vereadora Marcia Jaqueline Petry, esta por sua vez, saudou a todos os Vereadores, e passou 

a análises e discussões dos projetos colocados em pauta, conforme expediente lido pelo 

Presidente da Comissão. Após análises dos projetos a Relatora emitiu PARECERES 

FAVORAVEIS, sem alteração, com a concordância dos membros, relativos aos Projetos de 

Lei nºs 022 e 023, de autoria do Executivo Municipal. O Relator da Comissão de Educação e 

Finanças e Orçamento, Vereadores Odair André Blatt e Alberto Mareco, emitiram também 

PARECERES FAVORAVEIS, sem alteração, com a concordância dos demais Membros, 

relativos aos mesmos Projetos acima mencionado da Relatora da Comissão de Justiça e 

Redação. Em relação ao Projeto de Lei 021, de autoria do Executivo Municipal, a Relatora 

Marcia Jaqueline Petry apresentou emendas aditivas e modificativa ao PL, com a 

concordância dos demais membros. Já o Relator substituto, Vereador Mauro Weigmer, 

emitiu igualmente com o Relator de Finanças e Orçamento, PARECERES FAVORAVEIS, sem 

alterações, com a concordância dos demais membros. A relatora Marcia Petry, informou 

que irá solicita um novo parecer acerca do PL 017, para melhores análises técnicas relativas 

ao PL. Já o PL 020, ficou para melhores estudos. Nada mais havendo a constar, foi lavrado 

a presente ata, que após lida vai assinada pelos membros das comissões permanentes. Pato 

Bragado, aos vinte dias do mês de maio de dois mil e cinco.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
Marcia Jaqueline Petry 

Relatora da Comissão de Justiça e Redação 
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Mauro André Weigmer 
Presidente da Comissão de Justiça e Redação 

 
Alberto Mareco 

Membro da Comissão de Justiça e Redação 
 

Alberto Mareco 
Relator da Comissão de Finanças e Orçamento 

 
Marcia Jaqueline Petry 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 
 

Mauro André Weigmer 
Relator/Substituto da Comissão de Obras e Serviços Públicos 

 
Anderson Luis Leindecker 

Relator da Comissão de Obras e Serviços Públicos 
 

Odair André Blatt 
Relator da Comissão de Educação, Saúde e Assistência 

 
Ademir Rogério Kirsten 

Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Assistência 
 

Marli Wolff 
Membro da Comissão de Finanças e Orçamento 
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